

# 我省暂缓将生物、地理纳入中招考试

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育局了解到,鉴于目前我省城乡区域和学校之间办学极不平衡、施考条件参差不齐等因素,经研究决定,省教育厅暂不将

生物、地理学科纳入全省中招统一考试科目。我市目前尚未出台两科评价方式和结果使用办法,待省教育厅进一步统筹安排。

之前,按照国家考试招生制度改革的相关要求,我省制

定下发了一系列推进高中阶段学校招生制度改革文件,并明确要求从2016年入学的初一新生开始,将初中生物、地理纳入中招考试科目,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。近期,我省围绕初中

学校生物、地理两科课程开设情况、教师队伍建设、考试保障能力建设等方面,客观认真对两科开考有关条件进行调研论证,经研究决定,今年我省暂缓将生物、地理纳入中招考试。



跳蚤市场开张

5月3日下午4时许,卫东区平马路小学操场上热闹非常,孩子们互相叫卖,交换图书、文具等多种“商品”。当日,该校春季跳蚤市场开张,数百名学生参加。据了解,部分“商品”将作为爱心物资,无偿捐给辖区困难家庭和留守儿童。 本报记者 张鹏 摄

## 五一过后部分机票“白菜价”

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区一些航空售票处获悉,目前我省新郑机场至国内主要城市除北京外的航班机票均有优惠,其中部分机票出现三折左右的

“白菜价”。

“五一小长假一过,很多航班的票价都降了下来。”据市区雅兰航空售票处工作人员介绍,目前许多城市的机票价格明显降低,包括很多热门旅游城市如海口、三亚、昆明等地均

出现3折左右价位,如郑州至海口机票最低价为三折650元,郑州至昆明最低价为三折660元。郑州至上海、广州的票价降幅也较大,最低价分别为四折540元、五折760元。值得一提的是,郑州至北京的航班票价全

程无任何折扣,票价为1310元。

今年端午节是6月18日,届时许多学校开始放假,高考也已结束,家长们可能会拼假“亲子游”,旅游市场可能提前进入暑期旺季,届时机票价格预计会有较大涨幅。



“急救”

昨天上午,在新华区光明路街道长青社区门前,医护人员指导居民学习心肺复苏术。当天是五四青年节,数十名医务志愿者来到该社区开展日常急救讲演活动,现场演示了突遇人员煤气中毒、休克、溺水等应急抢救方法。据悉,医务志愿者还免费为居民进行了健康体检。 本报记者 张鹏 摄

## 卫东区表彰道德模范、文明家庭

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区召开精神文明建设工作会议表彰大会,对评选出的道德模范、文明家庭进行表彰。

当天上午,精神文明先进个人意气风发,身披红色绶带,接受大家的祝贺。“遇到这种情况怎能无动于衷,我只是做了该做的事。”见义勇为道德模范王云斐是申楼街道职工,今年1月,他在30路公交车上挺身制止危害车辆安全的醉汉,其间被醉汉袭击,面部受伤。

杨秋菊是东高皇街道田选社区居民。为照顾偏瘫在床的公爹,她四年前毅然转卖店面回家照顾老人起居。她每天为老人穿衣喂饭、按摩梳头,还邀请邻居到家里与老人聊天解闷,并发挥特长为辖区老人义务理发。他们家被评为文明家庭。

## 百里外偷车欲开回家 禹州青年露破绽被抓

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县公安局获悉,禹州市青年周某不远百里跑到郟县县城偷了一辆电动车,没想到被巡逻民警看出破绽抓获。

据有关人员介绍,5月3日16时20分许,郟县公安局头派出所巡逻小组巡逻至冢头东街时,发现一名30岁左右的男子骑着电动车四处张望,神色紧张。他的异常行为引起了巡逻人员的警觉,准备上前将他拦下盘查,没想到该男子居然加速逃跑,随后很快被拦截。在询问其身份信息时,该男子拒不出示身份证,民警将其带回派出所。

经询问,该男子供述自己叫周某,今年29岁,是禹州市褚河乡人,当天15时左右,他在郟县县城文化路西头盗窃电动车一辆,没想到骑车回家途中遇到民警。此案正在进一步审理中。

## 父子俩同患白血病 乡邻伸援手齐捐款

□记者 孙书贤

本报讯 父子俩都患上了白血病,让三口之家陷入了困境。昨天上午,在郟县广阔天地乡青龙庙村村头,一笔笔捐款让李培可父子感受到了乡邻的关爱。

据了解,去年春天,青龙庙

村24岁村民李培可年仅两岁的儿子李子睿突然连续高烧不退,经郑州大学第一附属医院检查确诊为白血病。为给儿子治病,李培可夫妇借遍了亲朋好友。李子睿一年来接受了10多次的化疗,花去医疗费30多万元,所幸病情有好转。今年3月,医生建议李培可给儿子做

骨髓移植手术,可检查时,李培可竟然也被确诊为白血病。

李培可父子的不幸牵连着乡亲们的心。昨天上午,青龙庙村在村头举行了捐款活动,除了本村村民,临近的杨庄村、吴堂村、桃园铺等村的乡亲也纷纷赶来,捐款的人排成长队。李培可所在的郟县某保险

公司员工也前来伸出关爱之手。短短半个多小时,众人就捐款66666元。

另据记者了解,郟县第一高级中学教师高国亭正在读研究生的儿子也患上了重病。昨天上午,在郟县第一高级中学未来广场上,全校师生共为高老师的儿子捐款981007元。

## 窃贼“故地重游”再伸手 警民携手围堵把他抓

□记者 赵志国 通讯员 李青滨

本报讯 市区一窃贼“故地重游”准备再次行窃时被失主认出,警民合力将其抓获。昨天,犯罪嫌疑人种某被警方强制隔离戒毒。

据办案民警介绍,4月23日,市公安局建设路派出所接到群众报警:家住卫东区三所

(平煤第三招待所)家属院的牛先生于13时15分发现其停放在楼下的电动车被盗。民警立即赶赴案发现场,通过调取监控,发现犯罪嫌疑人盗车后从优越路向东逃窜至平安大道培英街附近的一处废品收购站销赃。

民警循线追查,发现犯罪嫌疑人最后出现在黄楝树社区一带。随后,民警摸排走访,确认

犯罪嫌疑人为居住在黄楝树社区的吸毒人员种某,并在其居住地蹲守。

4月27日,报案人牛先生打电话称,看到一名疑似犯罪嫌疑人的陌生男子在他们家属院出现。民警赶至案发现场后发现该可疑男子确为犯罪嫌疑人种某,准备实施抓捕时,种某有所察觉突然开始逃窜,热心群众协

助民警将其围堵在家属院里的死胡同内抓获。

经查,今年31岁的种某曾因盗窃电动车两次被判入狱。近期由于手头拮据,便又拾起“老本行”,但没想到这次“故地重游”不久就被抓获。经讯问,种某对自己盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。昨天,种某被警方强制隔离戒毒。

## 地质社区月季花满园

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,记者在卫东区优越路街道地质社区看到,小花园里的月季花开得正艳,花朵小如拳头、大如瓷碗。不少居民带着孩子赏花,还有摄影爱好者前来拍照。

据地质社区党支部书记段红伟介绍,社区花园共培植各类月季花3000余株,最近两年迎来盛花期,每年5月花开满园。另外,小区还成立了护绿志愿者服务小组,定期为绿色植被浇水、施肥。